MATEMÁTICAS 2º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID



Valladolid, 29 de Mayo de 2020

PROBABILIDAD (8)
Buenos días alumn@s,

Espero que entendieseis todos perfectamente la regla de Laplace, porque es la regla básica en la que se basa a probabilidad. Vamos a continuar con el tema, aprendiendo lo último que nos toca este curso en el tema de probabilidad.
Diagramas de árbol.
Un diagrama de árbol es una herramienta muy útil de todas las opciones que tenemos cuando realizamos un experimento.

Lo que estamos haciendo en este caso es descomponer un experimento complejo en casos más simples.

Para construirlo vamos a ir escribiendo las distintas posibilidades emparejándolas como si fueran las ramas de un árbol.

Vamos a realizar un ejemplo: El experimento será lanzar una moneda dos veces y vamos a calcular la probabilidad de que salgan dos caras.
	EXPERIMENTO
	1ER LANZAMIENTO
	2º LANZAMIENTO
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Del experimento sacamos dos flechas con las opciones que tenemos en el primer lanzamiento, cara o cruz. Para cada una de estas opciones volvemos a tener dos opciones más en el segundo lanzamiento, de nuevo cara o cruz.
Si lo que buscamos es obtener dos veces cara la única opción que tenemos es esta:
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Por lo tanto solo tenemos un caso favorable.

Los casos posibles que tenemos son 4:
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Si recordamos la regla de Laplace para calcular la probabilidad de un suceso debemos dividir el número de casos favorables entre el número de casos posibles:
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P(A) = O
12 casos posibles




La probabilidad de obtener dos caras es:

[image: image10.png]1
P(Dos caras) = ; = 0,25 = 25%




TAREA

1. Lo primero que tienes que hacer es corregir la última tarea. Te dejo las soluciones al final de este documento.

2. Lectura comprensiva de la teoría y el ejemplo que te he puesto en las páginas anteriores.

Por si tienes alguna duda, te dejo unos enlaces a videos de YouTube que te ayudarán un montón a entenderlo todo mucho mejor.

DIAGRAMA DE ÁRBOL
https://www.youtube.com/watch?v=AjDK3NQZdPc
Ahora vamos realizar algunos ejercicios para practicar lo que hemos aprendido hoy:
3. Plantea y resuelve los ejercicios 45, 47 y 51 de la página 217.
Para hacer estas tareas y estudio, debes dedicar dos sesiones de 50-55 minutos el viernes, 29 de mayo y el martes, 2 de junio. 

Recuerda que me tienes que enviar las tareas de matemáticas que he pedido desde después de las vacaciones. Si aún no lo has hecho o te falta alguna tarea por enviarme, ve haciéndolo poco a poco.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
¡CUIDAROS TODOS!
EJERCICIO TAREA 27 MAYO

PÁGINA 215
Ejercicio 33
En total hay 30 alumnos

a) [image: image12.png]>
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P(rubio) :i =0,26 = 26,6%




b) [image: image14.png]P(Castaiio) = i =0,23=233%




c) [image: image16.png]P(moreno) = 5 = 0,46 = 46,6%




d) [image: image18.png]P(pelirojo) = i =0,03=33%




Ejercicio 34
En total hay 28 bombones
a) [image: image20.png]P(chocolate negro) = — = 0,286 ... = 28,6%




b) [image: image22.png]P(chocolate blénco) = = = 0,179 ... = 17,9%





c) [image: image24.png]P(chocolate con leche) = - = 0,321





d) [image: image26.png]P(envoltorio) = == 0,214

21,4%




Ejercicio 35
a) [image: image28.png]P(As espadas) = — = 0,025 = 2,5%




b) [image: image30.png]2 =0,25 = 25%
P(copas) = =0,




c) [image: image32.png]P(caballo) = = = 0,1 = 10%




d) [image: image34.png]P(figura) = E =03=30%
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